

习近平会见第九次全国信访工作会议代表 向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候

新华社电 第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示

诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

25日上午,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切

交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民

信访工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章,为服务党和国家工作

大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

李克强对全国“三夏”生产工作推进电视电话会议作出重要批示

保障人员和机具畅通无阻 确保不误农时颗粒归仓

新华社电 全国“三夏”生产工作推进电视电话会议5月26日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:民以食为天。夏粮是全年粮食生产的第一季,实现夏粮丰收对于完成全年粮食生产目标、稳定物价、做好高效统筹疫情防控和经济社会发展工作都具有重要意义。

当前,“三夏”工作正在全国逐步展开,夏收是当前“三农”工作最重要的任务之一,刻不容缓。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,切实做好夏收工作,保障人员和机具畅通无阻、农资运输配送高效有序,各地不得以任何名义违规私设关卡,影响夏收。农业农村部要牵头成

立工作专班,密切跟踪机收队伍行程,加强组织调度和装备、油料保障等,开通农机绿色通道,设立跨区机收接待服务站,全力保障跨区机收作业有序进行。地方各级政府要切实负起责任,及时研究解决影响“三夏”工作的困难和问题,确保不误农时、颗粒归仓。对因工作不力影响夏收和夏粮生产的,要严肃追责。

外交部回应北约秘书长涉华消极言论 北约不要再企图搞乱亚洲搞乱全世界

新华社电 针对北约秘书长斯托尔滕贝格近期涉华消极言论,外交部发言人汪文斌26日在例行记者会上说,中方敦促斯托尔滕贝格停止散播针对中方的抹黑言论。北约已经搞乱了欧洲,不要再企图搞乱亚洲,搞乱全世界。

汪文斌指出,一段时间以来,北约秘书长不断对中方进行无端指责和抹黑攻

击,妄议中国政治制度和对外政策,鼓噪“中国威胁论”,中方对此坚决反对并予以强烈谴责。

“北约一方面呼吁其成员国加大军费开支,要求成员国军费达到或超过占GDP2%的水平;另一方面对中国正常的国防和军队现代化建设说三道四,这是典型的双重标准。”汪文斌说。

国台办:吴钊燮之流 桩桩劣迹记录在案必遭严惩

新华社电 国台办发言人朱凤莲26日应询指出,吴钊燮之流企图勾连外部势力,以牺牲台湾民众福祉和利益为代价谋取政治私利,是彻头彻尾的“台独”顽固分子。有关“台独”言行再次暴露了他们的谋“独”

本质,其桩桩劣迹记录在案,必遭严惩。

有记者问,吴钊燮近日接受美国国家公共广播电台(NPR)采访,散布“台独”言论攻击大陆,鼓吹美台勾连。对此有何评论?朱凤莲作了上述回应。

推动外贸保稳提质的意见印发

帮扶外贸企业应对困难挑战 实现进出口保稳提质任务目标

新华社电 近日,国务院办公厅印发《关于推动外贸保稳提质的意见》,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,帮扶外贸企业应对困难挑战,实现进出口保稳提质任务目标,助力稳经济稳产业链供应链。

《意见》提出13条政策措施,主要包括:

一是保障外贸领域生产流通稳定。建立重点外贸企业服务保障制度,加强外贸企业生产经营保障。有力有序疏通海空港等集疏运,进一步压缩国际班轮等泊时间,用好航空货运运力,保障重要零部件、装备和产品运输,提高铁路口岸通关及作业效率,促进外贸货物运输保通保畅。加强对国际海运领域市场监管,增强海运物流服务稳外贸功能。

二是加大外贸企业财税金融支持力度。指导跨境电商企业用足用好现行出口退税政策,支持符合条件的跨境电商相关企业申报高新技术企业,推动跨境电商加快发展提质增效。加大对外贸企业进一步开拓多元化市场的出口信用保险支持。支持银行机构满足企业合理资金需求,加大进出口信贷支持。针对中小微外贸企业,在承保覆盖面、缩短理赔时间等方面加大出口信用保险的支持力度,增加信保保单融资规模,进一步加强金融支持。提供更多汇率避险方面的培训、咨询等公共服务,加快提升外贸企业应对汇率风险能力。有序开展更高层次贸易投资人民币结算便利化试点,持续优化跨境贸易人

民币结算环境。

三是进一步帮助外贸企业抓订单、拓市场。优化创新线上办展模式,支持中小微企业以“境内线上对口谈、境外线下商品展”等方式参加境外展会,促进企业用好线上渠道扩大贸易成交。支持医药企业注册认证中西药制剂和生物制品,支持国外消费者购买中国品牌汽车,支持更多地区开展二手车出口业务,鼓励创新、绿色、高附加值产品开拓国际市场。

四是稳定外贸产业链供应链。培育新一批进口贸易促进创新示范区,加强进口促进平台培育建设。支持劳动密集型外贸产业在国内梯度转移,支持企业在综合保税区内开展“两头在外”保税维修,支持加工贸易稳定发展。

国防部回应美防长对抗中国言论 美方是霸凌行为始作俑者和集大成者

新华社电 国防部26日举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦表示,美方是霸凌行为的始作俑者和集大成者,是全球公认的规则破坏者,其相关言论体现出浓浓的冷战思维、霸权心态和面对中国和平崛起的焦虑。

吴谦说,美方言论一如既往,体现出浓浓的冷战思维、霸权心态和面对中国和平崛起的焦虑。美方的用词不论是“霸凌行为”,还是“破坏国际规则与秩序”,我看字字句句说的都是美国自己。

“说到国际关系中的霸凌行为,美方是当之无愧的始作俑者和集大成者。”吴谦说,在伊拉克,美国凭借一管不知是什么的白色粉末就悍然入侵一个主权国家,造成大量平民伤亡,多少家庭流离失所。在叙利亚,美国利用“白头盔”组织虚假视频,武装干涉叙内政,造成了惨烈的人道主义灾难。中国人民不会忘记,23年前的5月,以美国为首的北约轰炸中国驻南联盟使馆,对中国人民又欠下了一笔血债。这既是霸凌,更是罪行。